[image: image1.jpg]e ue yes e I JSYRIS NP 25 Jpajpod  UAYRS /U (YI1S)
=12s98 yes SIS NP P10 udYyas
23104 10A SnYS 104 183e[ups np JmouL iU uaeqyps /10A

1sa3 Sns 153eyos np 719 uaeqyps
~==3up uiq U JOIYPS UI9 JSJEIYOS NP nousn UQJEUDS /UId
psaf PIPS ISTRYOS NP pds uSgeIYPS

: =mogue e Jorr Jvaouofaler udJnI/Ue
= e =md Jou w00 udnI
=== =21219q jo1Rq 1878194 NP yipoiod udjeIaq
S = wred P JsjI NP npvs udyer
=538 se| 1917 Np 1819 UISAY
=meps ulq U JSIUE[ND 1222, LIOJHIE]
w=ssepad go1] 1ss€[ P JvyaU uasse]
SDINZ  uiq Soranz we 28 J3p40  USWIWION /YOTLINZ
=28108 ST IOA U 25 papIs UDUIUIOY / TOA
qioA UIq TOIOA ey 25 10V)S  UDUIWIOY /13GIOA
mIoyaq wexq w350p USWWIONq
a8 uiq ey salydfplid UIUILION]
=g19ya8 gary 28 paouauil [iehicly
Eseil JeryIun JsyfeyIRIUN NP (25) J101q  US)[RYIUN (YDIS)
Jreaery JIENSHEYD) (28) 1oz4pz  US[RY/IME (PIS)
Ry sHEY Dp dozdl) usjrey
nz qed nz1sqi3 np Jouzid uqed/nz
Yoz qed oMz 3sqr8 np i a8 /Spnz
me qed ne1sqid np wpzo usqad/me
qes 18q18 np Jwp uqad
ue Juyy ue js3uey np 10z uaduey/ue
Sury 1s3uey np Jw3hingo uaduey
oys 18[[gj28 np as gy uefeps
g 124 IS[[EF P Jopod us[e}
hittac] JSIEIS NP 25 19pa0Z0p USIVEJID
uq Ty isiygynp 12l udIey
ge JssT P 1810 uass3
nuru ejagord 9 °f nse) jxd
won iy | SN 'soge] "2upaf 50 g AQruguy
| —— 1y - g — v Aurdnoys esaao[s oye} rreuzod aws( pnsoQq
: *
il —
= SE

usunyau zdeu





    [image: image2.jpg]vypadat du siehst aus sah aus ausgesehen

divat se du siehst fern sah fern ferngesehen \ \
na televizi ( |
nosit du trégst trug getragen l ‘
stoupmout du trittst trat bin getreten

vystoupit du trittst auf trat auf bin aufgetreten

(v divadle)

zapomenout  du vergisst vergaft vergessen

myft, prdt du wéschst wusch gewaschen

=<5, lassen” méa ve spojeni s vyznamovym slovesem v perfektu misto piicesti jen
v, podobné jako je tomu u zptisobovych sloves.

- hat sie dort gelassen. Nechal ji tam.
=~ hat sie warten lassen. Nechal ji cekat. - c0.10-14

itiv zavisly na slovesu
“=finitiv zavisly na vyznamovém slovesu

- beginnt Englisch zu lernen. Zactnd se ucit anglicky.
-r=iss nicht das Fenster aufzumachen! Nezapomeii oteviit okno!

= lohnt sich nicht mehr hinzufahren. UZ se nevyplati tam jezdit.
brauchen es nicht zu sagen. Nemusite to Fikat.

e

= wollen danach fragen. Chceme se na to zeptat.
- sehe ihn kommen. Vidim ho pfichdzet.
Iasst sich alles gefallen. Nechi si vsechno libit.

_zu” se piidavé k infinitivu, pokud je zavisly na jiném vyznamovém slovesu. Pise
. pouze u sloves s odlucitelnou pfedponou se vkl4d4 mezi pfedponu a zakladni

- Po zplisobovych slovesech, po slovesech vyjadtujicich pohyb (fahren, laufen,
kommen), po slovesech vniméni (sehen, héren) a po nékterych dalich slovesech

- lassen, schicken) nésleduje prosty infinitiv bez &stice ,zu”. Po nékterych

=h, jako ,helfen, lernen, lehren”, uZiti Sastice ,,zu” kolisé. Je-li zavisly infinitiv

==, stoji u ngho &astice ,zu”:

== hilft ihr einkaufen. Pomdhd ji nakupovat.
- hilft ihr Weihnachtsgeschenke einzukaufen. Pomdhd ji nakupovat vinocni ddrky.

v mohlo dojit k nedorozumémi, oddélujeme infinitiv s ,zu” Carkou.

= z3t, ihm zu helfen. Radi, aby se mu pomohlo.
=2t ihm, zu helfen. Radi mu, aby pomohl.
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